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Tρία Πνευματικά Φεστιβάλ 2024

Κοσμικές Ακτίνες: Δώρα για την Υδροχοϊκή Εποχή

Αγαπητέ συνεργάτη,

Η Αματεράσου (Amaterasu), μία από τις ισχυρότερες κοσμικές ακτίνες που 
έχουν ανιχνευθεί ποτέ, έπληξε την ατμόσφαιρα της Γης το 2021. Ονομάστηκε 
έτσι από την θεά του ήλιου στην ιαπωνική μυθολογία. «Αματεράσου» 
σημαίνει «αυτή που λάμπει στον ουρανό», απ’ όπου φαίνεται ότι είναι και η 
προέλευσή της, καθώς η τροχιά της ανιχνεύεται σε μια αχανή περιοχή κενού 
διαστήματος, γνωστή ως Τοπικό Κενό. Οι επιστήμονες προβληματίζονται 
για το πώς μια τόσο ισχυρή κοσμική ακτίνα μπορεί να εμφανίστηκε από το 
πουθενά. Και ακόμη και αν αυτό δεν συνέβη, ένας αναλυτής το έθεσε ως εξής:
«Πράγματα που οι άνθρωποι θεωρούν ότι έχουν πολλή ενέργεια, όπως οι 
υπερκαινοφανείς αστέρες [εκρήξεις άστρων], δεν διαθέτουν ούτε κατά διάνοια 
αρκετή ενέργεια για κάτι τέτοιο... τί στο καλό συμβαίνει»;1 

Από την άποψη του εσωτερισμού, ένα στοιχείο του μυστηρίου βρίσκεται 
στη σχέση μεταξύ των κοσμικών ακτίνων που είναι γνωστές στην επιστήμη 
και των επτά ακτίνων της εσωτερικής επιστήμης, οι οποίες αποτελούν «το 
σύνολο της θεϊκής Συνείδησης» – «οι επτά αγωγοί μέσα από τους οποίους 
ρέει όλη η ύπαρξη… [του] ηλιακού… συστήματος». Στον παρόντα κύκλο, η 
έβδομη ακτίνα της Τελετουργικής Τάξης είναι αυτή που σήμερα αυξάνει σε 
δύναμη, η επίδραση της οποίας είναι εντονότερη επάνω στο φυσικό πεδίο. 

Και είναι αυτός ο αγωγός μέσω του οποίου οι γνωστές στη σύγχρονη 
επιστήμη κοσμικές ακτίνες βρίσκουν το δρόμο τους προς τη γη. Στο βιβλίο 
της Αλίκης Μπέιλη, Εσωτερική Ψυχολογία, Τόμος Ι, διαβάζουμε:
«Με την επίδραση της εισερχόμενης έβδομης ακτίνας…θα ανακαλύψουμε 
νέες κοσμικές ακτίνες. Αυτές υπήρχαν πάντοτε στο σύμπαν μας, αλλά 
χρησιμοποιούν την ουσία της εισερχόμενης ακτινικής ενέργειας σαν την οδό 
κατά μήκος της οποίας θα μπορέσουν να ταξιδέψουν προς τον πλανήτη μας και 
έτσι να αποκαλυφθούν».2

Οι κοσμικές ακτίνες προέρχονται από τις υποκειμενικές σφαίρες 
του σύμπαντος και καθώς κατασταλάζουν στη γήινη ατμόσφαιρα 
παράγουν «αεροβροχές» – καταρράκτες από φορτισμένα σωματίδια 
και ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία – οι οποίες, στην περίπτωση της 
Αματεράσου, εντοπίστηκαν από ανιχνευτές διάσπαρτους στην έρημο της 
Γιούτα. Οι αεροβροχές μάς παρέχουν θαυμάσια σύμβολα της εποχής του 
Υδροχόου, ενός ζωδίου του αέρα με τον βασικό πνευματικό τόνο: 
«Είμαι το ύδωρ της ζωής, που διαχύνεται σε όσους διψούν».  

Επιπλέον, ένας από τους πλανητικούς κυβερνήτες αυτού του ζωδίου –ο 
Ουρανός– ενσωματώνει την ενέργεια της εισερχόμενης έβδομης ακτίνας 
της Τελετουργικής Τάξης, γεγονός που επιτρέπει σε νέες κοσμικές ακτίνες, 
όπως η Αματεράσου, να ασκούν μια έντονη επίδραση στην ανθρώπινη 
συμπεριφορά. Επιστρέφοντας στις αναφορές για τις κοσμικές ακτίνες στο 
βιβλίο Εσωτερική Ψυχολογία: 
«Το ενδιαφέρον που εκδηλώνεται σήμερα για τις λεγόμενες κοσμικές 
ακτίνες φανερώνει μια επιστημονική αναγνώριση των νέων εισερχόμενων 
ενεργειών της έβδομης ακτίνας. Οι ακτίνες αυτές, καθώς διαχύνονται δια του 
ιερού κέντρου του πλανητικού αιθερικού σώματος, έχουν κατ’ ανάγκη ένα 
αποτέλεσμα στα ιερά κέντρα της ανθρωπότητας, απ’ όπου και υπερδιεγείρεται 
πρόσκαιρα η σεξουαλική ζωή του ανθρώπινου γένους και απ’ όπου επίσης η 
τωρινή υπερέμφαση στο σεξ. Απ’ όπου ακόμη (κι αυτό πρέπει να το θυμάστε) 
η έντονη παρόρμηση που τώρα εκδηλώνεται νοητικά και η οποία θα καταλήξει 
τελικά στην ανθρώπινη σκέψη για τη λύση του προβλήματος του σεξ».3

Μολονότι έχουν διεξαχθεί πάμπολλες διανοητικές αναλύσεις και συζητήσεις 
για προβλήματα που σχετίζονται με το σεξ, νέα προβλήματα εξακολουθούν 
να αναδύονται στην επιφάνεια, από τα οποία ένα χαρακτηριστικό 
πράδειγμα είναι το ζήτημα της σύγχυσης και της ρευστότητας των φύλων 
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– ιδιαίτερα στα μικρά παιδιά. Αυτό το δυσεπίλυτο και ανησυχητικό 
φαινόμενο θα μπορούσε κάλλιστα να συνδέεται κατά κάποιον τρόπο 
με τις εισερχόμενες ποιότητες που αφορούν την έβδομη ακτίνα της 
Τελετουργικής Τάξης, προξενώντας αναστάτωση στο συλλογικό κέντρο 
ιερού της ανθρωπότητας. Και κατά γενική ομολογία, αλλαγές φαίνεται 
να συμβαίνουν στον τρόπο που βιώνουν πολλοί άνθρωποι το φύλο στις 
σύγχρονες κοινωνίες. Ανησυχία προκαλεί πάντως το γεγονός ότι στην 
έντονα σεξουαλικοποιημένη κοινωνία μας, τα παιδιά περιβάλλονται από 
σεξουαλικές εικόνες και περιεχόμενο σχεδόν σε κάθε πτυχή της ζωής, με 
αποτέλεσμα τη διάβρωση της παιδικής αθωότητας. Τα παιδιά σήμερα 
προσλαμβάνουν διάφορα αντικρουόμενα μηνύματα σχετικά με το φύλο, 
καθώς στη σημερινή εποχή ο καθορισμός του έχει πολύ περισσότερη σχέση 
με τις κοινωνικές και πολιτισμικές διαφορές μεταξύ των δύο φύλων παρά 
με τις βιολογικές. Ένας αξιοσημείωτος ορισμός είναι αναρτημένος στην 
ιστοσελίδα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (WHO): 
Το φύλο αναφέρεται στα χαρακτηριστικά των γυναικών, των ανδρών, των 
κοριτσιών και των αγοριών τα οποία είναι κοινωνικά κατασκευασμένα. Αυτό 
περιλαμβάνει τους κανόνες, τις συμπεριφορές και τους ρόλους που συνδέονται 
με την ιδιότητα της γυναίκας, του άνδρα, του κοριτσιού ή του αγοριού, 
καθώς και τις μεταξύ τους σχέσεις. Ως κοινωνική δομή, το φύλο διαφέρει από 
κοινωνία σε κοινωνία και μπορεί να αλλάξει με την πάροδο του χρόνου... Η 
ταυτότητα φύλου αναφέρεται στη βαθιά αισθητή, εσωτερική και ατομική 
εμπειρία του φύλου, η οποία μπορεί να αντιστοιχεί ή να μην αντιστοιχεί στη 
φυσιολογία του ατόμου ή το καθορισμένο φύλο κατά τη γέννηση.4

Όποιες κι αν είναι οι απόψεις μας σχετικά με αυτό, η διέξοδος στις 
εσφαλμένες κατώτερες ταυτίσεις με το φυσικό φύλο του σώματος έγκειται 
στην απομάκρυνση της συνείδησης από τη σωματική φύση. Δεδομένου 
ότι το αίσθημα της έλλειψης πληρότητας αποτελεί ένα από τα κύρια 
χαρακτηριστικά της δυσφορίας του φύλου, μια πιο συνειδητή καλλιέργεια 
της αίσθησης της καλαισθησίας στα μικρά παιδιά θα ήταν σίγουρα πιο 
χρήσιμη απ’ ότι η πρώιμη σεξουαλική αγωγή. Η αίσθηση της ομορφιάς και 
του θαυμαστού στη φύση βοηθά να καλλιεργηθεί στο παιδί ένα ισχυρό 
αίσθημα ταυτότητας με την ψυχή των πάντων, συμπεριλαμβανομένης 
της ψυχής της ανθρωπότητας ως συνόλου, εκεί όπου βρίσκεται η λύση 
στο πρόβλημα του φύλου. Καθώς η ανθρώπινη συνείδηση ανυψώνεται 
σταθερά προς το Βασίλειο των Ψυχών, οι αρσενικές και θηλυκές ενέργειες 
συντίθενται σε ένα τελειοποιημένο σύνολο, το οποίο ο Χριστός σίγουρα θα 

καταδείξει κατά την επανεμφάνισή Του. Διότι ο Χριστός είναι το «τέλειο 
ανθρώπινο ον». Είναι Αυτός ο Οποίος συνενώνει μέσα στην ίδια Του την 
Ύπαρξη την ύψιστη έκφραση των θετικών και αρνητικών δυνάμεων της 
δημιουργίας και τις χρησιμοποιεί στην υπηρεσία του Θείου Σχεδίου. Αυτό 
είναι, επίσης, και το ένδοξο πεπρωμένο που αναμένει την κάθε ανθρώπινη 
ύπαρξη κάποια στιγμή στο μέλλον, όσο μακρινό κι εάν αυτό φαίνεται. 

Λαμβάνοντας αυτό υπόψη, η ψυχολογική πρόοδος προς αυτή την ενοποίηση 
φαίνεται να είναι εμφανής σε πολλούς δημιουργικούς στοχαστές της 
φυλής, οι οποίοι ενσωματώνουν εντός τους τους τα περισσότερα από τα 
ανώτερα, πνευματικά χαρακτηριστικά του αντίθετου φύλου. Όσον αφορά 
τις μακροπρόθεσμες αλλαγές στον ανθρώπινο οργανισμό, μια ενδιαφέρουσα 
και γεμάτη προκλήσεις προφητεία προς εξέταση βρίσκεται στο βιβλίο 
Εσωτερική Θεραπευτική: 
«η πυκνή φυσική εξωτερίκευση αυτού του κέντρου [ιερού] βρίσκεται στις 
γονάδες, τα ανθρώπινα όργανα αναπαραγωγής – θεωρούμενα σαν μια 
βασική ενότητα, παρότι είναι προσωρινά διαχωρισμένα στην τωρινή δυαδική 
έκφραση του ανθρώπινου όντος… Τελικά στον Θείο Ερμαφρόδιτο (που θα 
εμφανιστεί αργότερα) θα έχετε έναν άλλο συνδυασμό».” 5

Επιστρέφοντας στο βιβλίο, Εσωτερική Ψυχολογία, μαθαίνουμε ότι: 
«άλλες κοσμικές ακτίνες θα επιδράσουν στη γη μας καθώς η έβδομη αυτή 
ακτινική δραστηριότητα θα γίνεται όλο και πιο ενεργή και το αποτέλεσμα της 
επίδρασής τους θα είναι να διευκολύνει την εμφάνιση των νέων φυλετικών 
τύπων».6 

Σε άλλο σημείο, περιγράφονται τα ακόλουθα χαρακτηριστικά σε σχέση με 
αυτή την εξελικτική διαδικασία: 
«Η ενόραση θα αφυπνίζεται και θα προέχει περισσότερο απ’ ό,τι τώρα, αλλά το 
έκδηλο χαρακτηριστικό θα είναι η ικανότητα …να σκέφτονται με αφηρημένους 
όρους και να χρησιμοποιούν τον αφηρημένο νου».7

Τρέχον Μελοντικό
Κέντρο Γεννητικών 
οργάνων

Κέντρο Γεννητικών 
οργάνων

Επινεφρίδια

Θήλεα Όργανα
Αναπαραγωγής

Άρρενα Όργανα
Αναπαραγωγής

Επινεφρίδια

Κέντρο Βάσεως της 
Σπονδυλικής Στήλης

Γεννητικοί Αδένες -  Άρρενες και 
Θήλεις ενοποιημένοι σε μια μορφή
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Επειδή η εσωτερική εκπαίδευση έχει τον ίδιο στόχο της αφύπνισης 
του αφηρημένου νου, όσοι ακολουθούν την τριπλή της πειθαρχία του 
διαλογισμού, της μελέτης και της υπηρεσίας ενδέχεται να διαπιστώσουν 
ότι είναι ευαίσθητοι στην επίδραση των νέων εισερχόμενων κοσμικών 
ακτίνων. Αυτό συνιστά ένα πρόσθετο ερέθισμα που θα πρέπει να 
αντιμετωπιστεί - επιταχύνοντας την πρόοδο, αλλά και εντείνοντας τις 
ψυχολογικές προκλήσεις της διάνυσης της ατραπού. Είναι ένας μόνο 
από τους πολλούς νέους παράγοντες που πρέπει να ληφθούν υπόψη σε 
περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε περίοδος ασυνήθιστης ψυχολογικής 
έντασης ή διακυμάνσεις στην ποιότητα της υποκειμενικής επίγνωσης. Η 
διάνυση της ατραπού της εσωτερικής εκπαίδευσης σε αυτή τη σημαντική 
στιγμή της πλανητικής ιστορίας είναι αναμφίβολα μια δοκιμασία 
πνευματικής επιμονής. Ωστόσο, όσοι έχουν τη θέληση να επιμείνουν στο 
μεγάλο εγχείρημα, τους παρουσιάζεται μια ανεπανάληπτη ευκαιρία να 
κάνουν ένα σημαντικό βήμα προς τα εμπρός στο μονοπάτι της πνευματικής 
εξέλιξης και να αυξήσουν την ικανότητά τους να υπηρετούν. 

Το ανώτερο πνευματικό διάλειμμα του έτους που σηματοδοτείται από 
τα φεστιβάλ πανσελήνων στον Κριό, τον Ταύρο και τους Διδύμους, είναι 
η πιο κατάλληλη στιγμή για να επιτευχθεί αυτό, καθώς εργαζόμαστε 
με τις νέες κοσμικές επιρροές που αναζητούν είσοδο στην ανθρώπινη 
συνείδηση. Η ικανότητα «να σκεπτόμαστε με αφηρημένους όρους και 
να χρησιμοποιούμε τον αφηρημένο νου» διευκολύνεται από τα κύματα 
ενέργειας ή τα «κύματα δώρων» που κυκλοφορούν σε όλο το πεδίο 
του πλανητικού νου αυτή την εποχή. Η γέφυρα της συνείδησης που 
σχηματίζεται μεταξύ της Πνευματικής Ιεραρχίας και του ανθρώπινου 
βασιλείου ενδυναμώνεται κατ’ αυτόν τον τρόπο, προετοιμάζοντας το 
έδαφος για την επανεμφάνιση του Χριστού, την μεγάλη ελπίδα για την 
ανθρωπότητα σε αυτούς τους ταραγμένους καιρούς.

Στο φως της ομαδικής συνείδησης, 
Lucis Trust
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3.  Αυτόθι, σ.280
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Στοχαστικές σκέψεις για την εισερχόμενη 
Έβδομη Ακτίνα της Τελετουργικής Τάξης
από Το Πεπρωμένο των Εθνών, της Αλίκης Μπέιλη 

…η έβδομη ακτίνα διέπει το ορυκτό βασίλειο και επίσης διαμέσου αυτής 
εκδηλώνεται εκείνο το σημαντικό ψυχικό χαρακτηριστικό και ποιότητα 
που ονομάζουμε ακτινοβολία. Η λέξη αυτή περιγράφει ικανοποιητικά το 
αποτέλεσμα της ψυχικής διέγερσης επί και εντός κάθε μορφής. Η ζωή 
της ψυχής ακτινοβολεί τελικά πέρα απ’ τη μορφή και αυτή η ακτινοβολία 
παράγει οριστικά και υπολογισμένα αποτελέσματα.  σ.123

Ένα από τα αναπόφευκτα αποτελέσματα της έβδομης ακτινικής ενέργειας 
θα είναι να συνδέσει και να συνενώσει σε μια στενότερη σύνθεση τα 
τέσσερα βασίλεια της φύσης. Αυτό πρέπει να γίνει προπαρασκευαστικά 
για το προ πολλού προκαθορισμένο έργο της ανθρωπότητας, που είναι 
να καταστεί διανεμητικός πράκτορας της πνευματικής ενέργειας στα 
τρία υπανθρώπινα βασίλεια. Είναι το κύριο έργο υπηρεσίας που έχει 
αναλάβει το τέταρτο βασίλειο μέσω των ενσαρκούμενων ψυχών του. Η 
ακτινοβολία του τέταρτου βασιλείου θα είναι κάποια μέρα τόσο δυναμική 
και μακρόπνοη ώστε τα αποτελέσματά της θα εισδύσουν στα βάθη του 
δημιουργημένου φαινομενικού κόσμου, ακόμη και στο ορυκτό βασίλειο. 
Τότε θα δούμε τα αποτελέσματα στα οποία αναφέρεται ο μεγάλος μυημένος 
Παύλος όταν μιλά για όλη τη δημιουργία που αναμένει την εκδήλωση των 
Υιών του Θεού. Η εκδήλωση αυτή είναι εκείνη της ακτινοβολούσας δόξας 
και δύναμης και αγάπης. σ.124

Ένα από τα κύρια χαρακτηριστικά του μαθητή της έβδομης ακτίνας είναι 
η έντονη πρακτικότητά του. Εργάζεται στο φυσικό πεδίο μ’ ένα συνεχή 
και σταθερό αντικειμενικό σκοπό για να επιφέρει αποτελέσματα που θα 
είναι ικανά να προσδιορίσουν τις μορφές της επερχόμενης κουλτούρας και 
πολιτισμού· προς το τέλος του έβδομου ακτινικού κύκλου θα εργάζεται 
εξίσου σκληρά για να διαιωνίσει ό,τι δημιούργησε. Χειρίζεται δύναμη για 



Tρία Πνευματικά Φεστιβάλ 2024   98   Tρία Πνευματικά Φεστιβάλ 2024

να δομήσει τις μορφές που θα ικανοποιούν τις απαιτήσεις του και το κάνει 
πιο επιστημονικά από τους μαθητές των άλλων ακτίνων ... [Η] αποτυχία να 
εργασθεί με νοημοσύνη και θα ήθελα να προσθέσω, με αγάπη με την ουσία 
και έτσι να την φέρει σε ορθή σχέση με την πυκνή εξωτερική μορφή, είναι 
εκείνη που προκάλεσε τις δύο τελευταίες χιλιάδες χρόνια την καταστροφική 
κακοδιαχείριση του κόσμου και οδήγησε τον πληθυσμό του πλανήτη στην 
τωρινή του σοβαρή κατάσταση. σσ.126–7

Ο βασικός τόνος που διέπει την ανάπτυξη του μαθητή της έκτης ακτίνας, 
εκφράστηκε γι’ αυτόν με τα λόγια του Χριστού όταν είπε: «Καγώ αν υψωθώ 
εκ της γης, πάντας ελκύσω προς εμαυτόν». Η έμφαση όλου του έκτου 
ακτινικού έργου της έκτης ακτίνας [Της Ακτίνας της Αφοσίωσης και του 
Ιδεαλισμού] είναι η Έλξη και η Άπωση – απ’ όπου και η διαίρεση και το 
χάσμα που επιφέρει τελικά μια αντίληψη της ανάγκης για συνειδητή 
ανάληψη σύνθεσης και ολοκλήρωσης που παράγεται και υποκινείται 
νοητικά. Η ιστορία του Χριστιανισμού (που είναι η ιστορία της Ευρώπης) 
θα είναι διαφωτιστική, αν ο Νόμος της Έλξης και Άπωσης μελετηθεί σε 
σχέση με το περιπετειώδες παρελθόν του. Η χρήση και η κατάχρηση αυτού 
του νόμου και οι συνεχείς ερμηνείες του με όρους υλικών επιθυμιών, 
προσωπικών φιλοδοξιών και εδαφικού ελέγχου προκάλεσε τα πολλά 
σχίσματα και χάσματα και εξηγεί πολλά απ’ όσα συνέβησαν. Κάτω απ’ την 
έβδομη ακτινική επίδραση τα χάσματα αυτά θα τερματιστούν και τελικά θα 
λάβει χώρα η σύνθεση. σ.133 

Ο βασικός τόνος του μαθητή της έβδομης ακτίνας είναι «Ακτινοβόλος 
Δραστηριότητα». Απ’ όπου και η ανάδυση στην παγκόσμια σκέψη 
ορισμένων νέων ιδεών – νοητική ακτινοβολία ή τηλεπάθεια, ακτινοβόλος 
χρήση της θερμότητας, ανακάλυψη του ραδίου. Όλα αυτά υποδηλώνουν την 
έβδομη ακτινική δραστηριότητα.

Η θεία αρχή με την οποία θα ασχοληθεί κυρίως η ανθρωπότητα της 
έβδομης ακτίνας είναι εκείνη της ζωής καθώς εκφράζεται διαμέσου του 
αιθερικού σώματος. Γι’ αυτό το λόγο βρίσκουμε ένα αυξανόμενο ενδιαφέρον 
για τη φύση της ζωτικότητας· η λειτουργία των αδένων μελετάται και πριν 

περάσει πολύς καιρός θα σημειωθεί η κύρια λειτουργία τους σαν φορείς 
ζωτικότητας. Εσωτερικά θεωρούνται σαν εξωτερικεύσεις στο φυσικό πεδίο 
των κέντρων δύναμης του αιθερικού σώματος και η ζωντάνια ή η έλλειψη 
δραστηριότητάς τους υποδεικνύει την κατάσταση αυτών των κέντρων. Η 
μετατόπιση του παγκόσμιου ενδιαφέροντος πραγματοποιείται επίσης στο 
βασίλειο των οικονομικών που είναι σαφώς το βασίλειο της συντήρησης 
της ζωής. Πολλά συνεπώς πρόκειται να συμβούν σε όλες αυτές τις σφαίρες 
ενδιαφέροντος και εφόσον το αιθερικό σώμα καταστεί ένα εδραιωμένο 
επιστημονικό γεγονός και τα κέντρα – μεγάλα και μικρά – αναγνωριστούν 
σαν εστίες όλης της ενέργειας όπως εκφράζεται δια του ανθρώπινου 
σώματος στο φυσικό πεδίο, θα δούμε να λαμβάνει χώρα μια μεγάλη 
επανάσταση στην ιατρική, στη διαιτητική και στο χειρισμό της καθημερινής 
ζωικής δραστηριότητας. Θα επιφέρει μεγάλες αλλαγές στον τρόπο εργασίας 
και απασχόλησης και πάνω απ’ όλα στον ελεύθερο χρόνο δράσης της φυλής. 
σσ.133–4

Εισερχόμαστε σε μια επιστημονική εποχή, αλλά θα είναι μια επιστήμη 
που βγαίνει από το αδιέξοδο στο οποίο έχει τώρα περιέλθει και η οποία – 
έχοντας εισδύσει όπως πρέπει στο βασίλειο του αψηλάφητου – θα αρχίσει 
να εργάζεται πολύ πιο υποκειμενικά από πριν. Θα αναγνωρίσει την ύπαρξη 
αισθήσεων που είναι υπεραισθητήριες και προεκτάσεις των πέντε φυσικών 
αισθήσεων και αυτό θα επιβληθεί στην επιστήμη λόγω του πλήθους των 
αξιόπιστων ανθρώπων που θα τις κατέχουν και θα μπορούν να εργάζονται 
και να ζουν ταυτόχρονα στους κόσμους του απτού και του άψαυστου. Η 
σωρεία των αξιόπιστων μαρτυριών θα αποδειχθεί αναμφισβήτητη. Τη 
στιγμή που θα αποδειχθεί η ύπαρξη του υποκειμενικού κόσμου των αιτίων 
(κι αυτό θα έρθει από την αδιαφιλονίκητη μαρτυρία των διευρυμένων 
αισθήσεων του ανθρώπου) η επιστήμη θα εισέλθει σε μια νέα εποχή· η 
εστία της προσοχής της θα αλλάξει· οι δυνατότητες ανακαλύψεων θα είναι 
τεράστιες και ο υλισμός (όπως νοείται τώρα η λέξη) θα εξαφανιστεί. Ακόμη 
κι η λέξη «υλισμός» θα αχρηστευτεί και οι άνθρωποι του μέλλοντος θα 
διασκεδάζουν με τον περιορισμένο οραματισμό του σύγχρονου κόσμου μας 
και θα απορούν γιατί σκεφτόμασταν κι αισθανόμασταν έτσι. σσ.134–5
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Φεστιβάλ Πάσχα – Κριός

Το πνεύμα της ανάστασης που χαρακτηρίζει το Φεστιβάλ του Πάσχα 
δημιουργείται από μια θετική πνευματική ένταση που μας ανυψώνει στο 
Φως, φέρνοντας μια αίσθηση θαυμασμού, ανάτασης και ανανέωσης. Καθώς 
διεισδύουμε σε αυτό το Φως, η ένταση αυξάνεται από τις προκλήσεις 
και τις κρίσεις των καιρών, οι οποίες φέρνουν μια πραγματική αίσθηση 
επείγοντος στον πνευματικό μας σκοπό. Το ζωντανό Πνεύμα του Θεού 
αποκτά έμφαση το Πάσχα, ενδυναμώνοντας το κεντρικό σημείο της ζωής 
σε κάθε ύπαρξη και έλκοντας τα πάντα προς τα πάνω για την εκπλήρωση 
της Θέλησής Του. Αυτή την ενέργεια της ανάστασης επικαλείται τώρα ο 
παγκόσμιος όμιλος των υπηρετών, ανυψώνοντας την ύλη στον ουρανό και 
φέρνοντας τις καρδιές και τις διάνοιες ολοένα εγγύτερα προς το θαύμα και 
την ομορφιά του πνευματικού πεπρωμένου.

Το Πάσχα είναι μια περίοδος για αυτή τη διαδικασία επανενεργοποίησης, 
που εξουδετερώνει μαγνητικά την εγωκεντρική συνείδηση μέσω της 
ισχύος της Χριστικής ενέργειας, της ένδον ψυχής. Στην επερχόμενη εποχή, 
τα μάτια και οι σκέψεις ανδρών και γυναικών θα είναι προσηλωμένα στη 
ζωή και όχι στο θάνατο. Η λειτουργία της θέλησης προς επίτευξη αυτής 
της ζωντανής ανάστασης αναπαριστάται για μας κάθε άνοιξη, όταν η 
Φύση ξυπνά από τον χειμερινό της ύπνο και ο προσανατολισμός της προς 
το φως απεικονίζεται όμορφα με κάθε νέο βλαστάρι που σφύζει από ζωή 
σε μια επίδειξη του εξελισσόμενου δημιουργικού της θριάμβου. Για την 
ανθρωπότητα, ο προσανατολισμός προς το φως ενεργοποιεί την πορεία 
προς τον αληθινό εαυτό – την Χριστική αρχή που ενοικεί στην καρδιά κάθε 
ανθρώπου.

Από την εμπειρία μας γνωρίζουμε πόσο δύσκολο είναι να διατηρήσουμε 
την ευθυγράμμισή μας με το θέλημα της ψυχής και να παραμένουμε σε μια 
κατάσταση «ζωντάνιας» που υπερβαίνει τη συνήθη εστίαση στη ζωή της 
προσωπικότητας. Ωστόσο, επιμένουμε σε αυτό το εγχείρημα γνωρίζοντας 
ότι κάθε προσπάθεια μετράει στο δύσκολο έργο της ανύψωσης του 
«κατώτερου εαυτού» μας στην υπέρτατη Παρουσία που ενοικεί, 
αναλλοίωτη από το χρόνο και τα γεγονότα, στις ανώτερες καταστάσεις της 
συνείδησής μας.

*

Τρία Πνευματικά Φεστιβάλ 
Ημερομηνίες Συναντήσεων 
Η κορύφωση στην ετήσια ροή πνευματικών ενεργειών  είναι μια 
ύψιστη στιγμή επίκλησης φωτός, αγάπης και καλής θέλησης για όλη την 
ανθρωπότητα.

Στις ακόλουθες ημερομηνίες και ώρες μπορείτε να μετέχετε σε μια 
συνάντηση διαλογισμού πανσελήνου δια ζώσης ή παρακολουθώντας τις 
ταυτόχρονες ηχητικές μεταδόσεις. 

Χώρος φυσικών συναντήσεων
Lucis Trust Library, Suite 54, 3 Whitehall Court, London SW1A 2EF 

Μετάδοση
Παράλληλη ηχητική μετάδοση μέσω zoom: www.lucistrust.org/3sf 

Φεστιβάλ Πάσχα  
Συνάντηση πανσελήνου Κριού, Κυριακή 24 Μαρτίου, 15.00  GMT*  
Ώρα αιχμής Πανσελήνου, Δευτέρα 25 Μαρτίου, 7.00 GMT*
Βασικός Τόνος: Προβάλλω και από το πεδίο του νου κυβερνώ

Φεστιβάλ Βεσάκ
Συνάντηση πανσελήνου Ταύρου, Tρίτη 23 Απριλίου, 18.30 BST*  
Ώρα αιχμής Πανσελήνου, Τετάρτη 24 Aπριλίου, 00.49 BST
Βασικός Τόνος: Βλέπω και όταν ο οφθαλμός ανοιχτεί, όλα είναι φως.   

Φεστιβάλ Χριστού & Φεστιβάλ Ανθρωπότητας/Καλής Θέλησης
Συνάντηση πανσελήνου Διδύμων, Τετάρτη 22 Μαΐου, 18.30 BST 
Ώρα αιχμής Πανσελήνου, Πέμπτη 23 Μαΐου, 02.53 BST
Βασικός Τόνος: Αναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό και στην ελάττωση 
αυτού του εαυτού, αναπτύσσομαι και λάμπω.

Για συναντήσεις πανσελήνων στην περιοχή σας: 
www.lucistrust.org/worldwide_network
GMT : Μέσος Χρόνος Γκρίνουιτς, BST : Θερινή Ώρα Βρετανίας
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Φεστιβάλ Βεσάκ – Ταύρος
Καθώς στρέφουμε το βλέμμα μας πίσω στις χιλιετηρίδες της ανθρώπινης 
εμπειρίας, μπορούμε να διακρίνουμε τις εξελισσόμενες τάσεις της 
ανθρώπινης αναζήτησης και σκέψης – τα καλλιτεχνικά κινήματα, τις 
φιλοσοφικές προσεγγίσεις, καθώς και τα επιστημονικά επιτεύγματα που 
διανθίζουν την ανθρώπινη ιστορία. Αυτά εκφράζουν την επιτυχή εξελικτική 
πορεία ατόμων και ομάδων μέσα στην ανθρώπινη οικογένεια, όλοι τους 
συμβολικοί φάροι φωτός που φώτισαν την ανθρώπινη κατάσταση και 
έδειξαν τον δρόμο που ανοίγεται μπροστά σε όλους μας.

Κατά καιρούς αναδύονται μέσα από το ανθρώπινο βασίλειο εκπληκτικά 
όντα, των οποίων το φως ξεπερνά κάθε προηγούμενη εποχή. Η επιρροή 
τους διαρκεί χιλιάδες χρόνια και έχει παγκόσμια εμβέλεια. Ένας από αυτούς 
ήταν ο Βούδας. Εμφανίστηκε πριν από δυόμισι χιλιάδες χρόνια σε μια 
κοινωνία όπου επικρατούσε κοινωνική αναταραχή και διακαής αναζήτηση 
για πνευματική αλήθεια. Απόσταξε τις εμπειρίες της ζωής του στις Τέσσερις 
Ευγενείς Αλήθειες και στην αποκάλυψη της «Μέσης Οδού» προς την Αλήθεια 
και την Βουδότητα. Είναι αυτή η Ευγενής Οκταπλή Ατραπός των ορθών 
σχέσεων που μπορεί να οδηγήσει στην κατάπαυση του πόνου όχι μόνο για 
την ανθρωπότητα, αλλά τελικά για τον πλανήτη μας και για όλες τις ζωές 
πάνω σε αυτόν.

Ποτέ άλλοτε το μήνυμα του Βούδα δεν ήταν πιο σημαντικό από ό,τι σήμερα, 
σε μια εποχή πολιτικών αναταραχών, μαχόμενων ιδεολογιών, θρησκευτικού 
εξτρεμισμού και καταφανούς κατάρρευσης της διεθνούς εμπιστοσύνης και 
των σχέσεων συνεργασίας. Έτσι, ο παγκόσμιος εορτασμός του Φεστιβάλ 
του Βεσάκ παρέχει σε όλους μας μια θαυμάσια ευκαιρία να αναθερμάνουμε 
το μήνυμα της ζωής Του μέσα στη συνείδηση ολόκληρης της ανθρώπινης 
οικογένειας. Μας προσφέρει επίσης την ευκαιρία να αναγνωρίσουμε 
και να επιβεβαιώσουμε ότι η έκφραση της ανθρώπινης καλοσύνης και 
ενσυναίσθησης δεν υπήρξε ίσως ποτέ πριν σε τέτοια αφθονία όπως σήμερα. 
Στην καθημερινή μας ζωή μπορούμε να βασιστούμε σε αυτό το γεγονός, 
καθώς ενωνόμαστε με όλους όσοι υπηρετούν, διαποτίζοντας τον νου της 
ανθρωπότητας με τις σκέψεις που δημιουργούν οι ψυχές μας. Δεν το κάνουμε 
αυτό από καθήκον, αλλά από την υπερχειλίζουσα πηγή συμπόνιας που 
κρύβει ο καθένας μας.

Φεστιβάλ του Χριστού – Δίδυμοι
Η λέξη φεστιβάλ ή εορτή έχει εξελιχθεί με την πάροδο του χρόνου και 
αποκτήσει τη σημασία μιας πνευματικής ιερής ημέρας που γιορτάζεται 
με ιεροπρέπεια, με χαρά και με μια πνευματική ένταση που διεισδύει στις 
εσωτερικές της σημασίες.
Έτσι, αυτή η Εορτή του Χριστού είναι επίσης γνωστή ως το Φεστιβάλ της 
Ενοποίησης, το Φεστιβάλ της Ανθρωπότητας και της Καλής Θέλησης. Στην 
πιο δυναμική συνθετική της έκφραση, είναι η Εορτή του Πνεύματος της 
Ανθρωπότητας.
Κι αυτό, διότι ο Χριστός αντιπροσωπεύει το ύψιστο δυναμικό στο οποίο ο 
καθένας μας μπορεί να προσβλέπει – την τέλεια ενοποίηση του φωτός της 
ύλης με το Φως της Ψυχής και επομένως την άψογη εκδήλωση της θειότητας 
μέσα σε μια ανθρώπινη μορφή. Ως το Πνεύμα της Ανθρωπότητας, Αυτός 
εκπροσωπεί επίσης τη σύνθεση, διαβιβάζοντας τη Θέληση για το Καλό για 
την υλοποίηση της θείας πρόθεσης.
Σε αυτό το Φεστιβάλ, συνεπώς, γιορτάζουμε τη θεία φύση μας. Καλούμαστε 
να τηρήσουμε το εν λόγω Φεστιβάλ υποκειμενικά, με νοημοσύνη και δημιουρ-
γική φαντασία, ενωμένοι με πολλούς άλλους σε όλο τον κόσμο. Αυτή είναι η 
κατάλληλη στιγμή για να αναγνωρίσουμε αλλά να αφήσουμε κατά μέρος τις 
ατέλειές μας και να επικεντρωθούμε στις δυνατότητές μας να εξομοιωθούμε 
τον Χριστό – να έρθουμε σε πλήρη κοινωνία με τη Θεία Θέληση και έτσι να 
γίνουμε ένας φάρος ορθών σχέσεων και καλής θέλησης στον κόσμο.
Η σταθερή εισροή του Θείου Φωτός στην ανθρωπότητα μάς προσφέρει 
καθημερινά ευκαιρίες διεύρυνσης της επίγνωσής μας, αφύπνισης των 
εσώτερων πηγών μας και πραγματοποίησης ανώτερων επαφών, ώστε να 
μπορέσουμε να πορευτούμε βαθμιαία προς το πνευματικό μας δυναμικό. 
Γνωρίζουμε ότι η ανθρωπότητα ενδέχεται να μην ανταποκρίνεται σε αυτή 
την εισροή. Γνωρίζουμε επίσης ότι μπορεί να ανταποκρίνεται υπερβολικά σε 
αυτήν, χρησιμοποιώντας την για εγωιστικούς σκοπούς και υλικούς στόχους.
Χωρίς να αποθαρρυνόμαστε από τα πρόσκαιρα αποτελέσματα στην όψη της 
μορφής, στέκουμε ενωμένοι και εργαζόμαστε μέσα στη συνείδηση της θείας 
ψυχής που υπόκειται όλων των εξωτερικών γεγονότων. Σε αυτό το Φεστιβάλ 
του  Πνεύματος της Ανθρωπότητας, επικαλούμαστε κατανυκτικά και 
χαρμόσυνα το ύψιστο δυναμικό της ανθρωπότητας – την ενοποίηση της ύλης 
και του πνεύματος εντός μας και την εκδήλωση του Θείου Σχεδίου στη Γη.
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Η Μεγάλη Επίκληση είναι μια παγκόσμια προσευχή και όταν εκφωνείται 
με ειλικρινή πρόθεση, φέρνει την ανθρωπότητα πλησιέστερα στο κέντρο 
της θείας αγάπης από το οποίο έχουν προέλθει οι μεγάλοι αντιπρόσωποι 
της θειότητας ανά τους αιώνες. Εκφράζει την ανάγκη της ανθρωπότητας 
και διαπερνώντας όλες τις δυσκολίες, τις αμφιβολίες και την απελπισία 
εισχωρεί κατευθείαν στο Νου και την Καρδιά του Ενός εντός του Οποίου 
ζούμε, κινούμαστε και υπάρχουμε. Η αληθινή ισχύς αυτού του μάντραμ 
έγκειται στη δυνατότητά του να μετασχηματίσει όχι μόνο την ατομική 
συνείδηση, αλλά τη συνείδηση ολόκληρης της ανθρωπότητας και ως εκ 
τούτου τον ίδιο τον πλανήτη.

Η Μεγάλη Επίκληση  
(τροποποιημένη)

Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού 
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού 
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων – 
Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων 
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί 
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη 
ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.

Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης – 
Πέμπτη 23 Mαΐου 2024

Αυτή η Ημέρα Εστιασμένης Δύναμης και Έκκλησης στην Θειότητα 
τηρείται κάθε χρόνο από το 1952. Την ημέρα αυτή, αμέτρητοι άνθρωποι 
σε όλο τον κόσμο ψάλλουν την Μεγάλη Επίκληση με πρόθεση από την 
καρδιά για να επικαλεστούν τις πνευματικές ενέργειες του Φωτός, 
της Αγάπης και του Σκοπού. Η Επίκληση είναι στην πραγματικότητα 
η νοήμον οργάνωση της πνευματικής ενέργειας και των δυνάμεων της 
αγάπης. Στην καρδιά αυτής της Επίκλησης υπάρχει μια έκκληση για την 
επιστροφή του Ερχόμενου· Αυτόν του Οποίου τη δοξασία συμμερίζονται 
όλες οι μεγάλες θρησκείες αν και Τον αποκαλούν με διαφορετικά 
ονόματα.
Εν μέσω των αλλεπάλληλων κρίσεων που συμβαίνουν στην 
ανθρωπότητα και στον φυσικό κόσμο, η Μεγάλη Επίκληση αποτελεί μια 
ενεργειακή φόρμουλα που μπορεί να βοηθήσει ώστε να συντελεστούν 
ουσιαστικές και διαρκείς αλλαγές στη συνείδηση. Επικαλούμαστε από 
κοινού το Φως για να φανερώσει τον δρόμο που οδηγεί μπροστά, 
την Αγάπη για να γεμίσει τις καρδιές μας και τον Φωτισμένο Σκοπό για 
να μας καθοδηγήσει. Αυτές οι θείες ενέργειες είναι άφθονα διαθέσιμες. 
Μπορούμε να τις επικαλεστούμε, εξ ονόματος όλης της ανθρωπότητας 
και για την εξέλιξη ενός νέου κόσμου. 
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε μαζί μας την Πέμπτη 23 Μαΐου, κατά 
την Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης, και κάθε μέρα, προς όφελος όλων των 
ανθρώπων και την αποκατάσταση του Σχεδίου στη Γη.    
www.worldinvocationday.org

Μεταφράσεις σε άλλες γλώσσες είναι διαθέσιμες στο  
www.greatinvocation.org
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Διαλογισμός: Επιτρέποντας την Είσοδο στο Φως
I. ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ  Βεβαιώνουμε το γεγονός της ομαδικής συγχώνευσης και 
ολοκλήρωσης μέσα στο κέντρο καρδιάς του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου, που 
μεσολαβεί μεταξύ της Ιεραρχίας και της ανθρωπότητας:

Είμαι ένα με τους αδελφούς μου στον όμιλο και ότι έχω όλα είναι δικά τους.
Είθε η αγάπη που είναι μέσα στην ψυχή μου να διαχυθεί σ’ αυτούς.
Είθε η δύναμη που είναι μέσα μου να τους ανυψώσει και να τους βοηθήσει.
Είθε οι σκέψεις που δημιουργεί η ψυχή μου να φτάσουν σ’ αυτούς και 
να τους ενθαρρύνουν.

II. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ  Προβάλουμε μια γραμμή φωτεινής ενέργειας προς την πνευματική 
Ιεραρχία του πλανήτη, την πλανητική καρδιά, το μεγάλο Άσραμ του Σανάτ Κουμάρα και 
προς το Χριστό, στην καρδιά της Ιεραρχίας.
Εκτείνουμε τη γραμμή φωτός προς την Σαμπάλλα, το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού 
είναι γνωστή.

III. ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ  Κρατάμε τον ενατενίζοντα νου ανοιχτό στις εξωπλανητικές 
ενέργειες που εισρέουν στη Σαμπάλλα και ακτινοβολούνται μέσω της Ιεραρχίας. 
Χρησιμοποιώ ντας τη δημιουργική φαντασία επιχειρούμε να δούμε τα τρία πλανητικά 
κέντρα –Σαμπάλλα, Ιεραρχία, Ανθρωπότητα– να έρχονται βαθμιαία σε ευθυγράμμιση και 
αλληλεπίδραση.

IV. ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ  Στοχαζόμαστε στη σπερματική σκέψη της αντίστοιχης πανσελήνου:

Φεστιβάλ Πάσχα:  Προβάλλω και από το πεδίο του νου κυβερνώ.
Φεστιβάλ Βεσάκ:  Βλέπω κι όταν ο Οφθαλμός ανοιχτεί, όλα είναι φως.

Φεστιβάλ Χριστού:  Αναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό και στην ελάττωση 
 αυτού του εαυτού, αναπτύσσομαι και λάμπω.

V. ΚΑΤΑΣΤΑΛΑΞΗ  Με τη χρήση της δημιουργικής φαντασίας, οραματιζόμαστε 
τις ενέργειες του Φωτός, της Αγάπης και της Θέλησης-για-το καλό να διαχέονται 
σ’ ολόκληρο τον πλανήτη και να αγκυροβολούν πάνω στη Γη σε προετοιμασμένα 
κέντρα του φυσικού πεδίου μέσω των οποίων θα μπορέσει το Σχέδιο να εκδηλωθεί. 
(Χρησιμοποιούμε την εξαπλή πρόοδο της θείας Αγάπης σαν την αλληλουχία 
καταστάλαξης της ενέργειας – Σαμπάλλα / Ιεραρχία / ο Χριστός / ο νέος όμιλος 
εξυπηρετητών του κόσμου / άνθρωποι καλής θέλησης παντού στον κόσμο / φυσικά 
κέντρα διανομής).

VI. ΚΑΤΩΤΕΡΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ  Επανεστιάζουμε την συνείδηση, ως όμιλος, μέσα στην 
περιφέρεια του μεγάλου Άσραμ. Από κοινού εκφωνούμε την βεβαίωση:

Στο κέντρο όλης της Αγάπης στέκω. Από αυτό το κέντρο, Εγώ, η ψυχή, θα 
κινηθώ προς τα έξω. Από αυτό το κέντρο εγώ, εκείνος που υπηρετεί, θα 
εργαστώ. Είθε η αγάπη του θείου Εαυτού να διαχυθεί, μέσα στην καρδιά 
μου, μέσω του ομίλου μου και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Οραματιζόμαστε την κατερχόμενη πνευματική εισροή που απελευθερώνεται από την
Σαμπάλλα μέσω της Ιεραρχίας και διοχετεύεται μέσα στην ανθρωπότητα δια του 
προετοιμασμένου αγωγού. Αναλογιζόμαστε πώς αυτές οι εισερχόμενες ενέργειες 
εγκαθιδρύουν την «Ατραπό του Φωτός» για τον ερχόμενο Παγκόσμιο Διδάσκαλο, 
τον Χριστό.

VII. ΔΙΑΝΟΜΗ  Καθώς εκφωνούμε την Μεγάλη Επίκληση, οραματιζόμαστε τη διάχυση 
του Φωτός, της Αγάπης και της Δύναμης από την πνευματική Ιεραρχία μέσω των 
πέντε πλανητικών εισόδων (Λονδίνο/Νταρτζήλιγκ/Νέα Υόρκη/Γενεύη/Τόκιο) να 
ακτινοβολούν τη συνείδηση ολόκληρης της ανθρώπινης φυλής:

Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.
Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων –
Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.

OM     OM     OM
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Παρακαλούμε συμπληρώστε τα στοιχεία σας:

Ενισχύσεις - Δωρεές
       Lucis Trust LTD, Αρ. Λογ. 08048076429, Εθνική             
       Τράπεζα Ελλάδος, Σταδίου 38, Αθήνα - 10564

Δωρεές μέσω διαδικτύου: 
www.lucistrust.org/donate

Απευθυνθείτε:
Lucis Trust, Suite 54, 3 Whitehall Court, 
London SW1A 2EF, UK

Διεύθυνση Email: lucis@londonlucistrust.org

Όνομα

Διεύθυνση

Email

Τηλ.

Για να υποστηρίξετε το έργο του Lucis Trust με χρεω-
στική/πιστωτική κάρτα (παρακαλούμε εισάγετε  ποσό)

Visa/Mastercard αριθμός

£

Ημερ. Λήξης CSC κωδ.

Παρακαλώ στείλτε μου αντίτυπα:

2024 Χάρτης Φάσεων Σελήνης

2024 Πρόγραμμα Συναντήσεων

Τυπικό Διαλογισμού:  
Τρία Πνευματικά Φεστιβάλ

Παγκόσμια Υπηρεσία 
κατά την Πανσέληνο

Φεστιβάλ Βεσάκ (22 σελ.)

Παγκόσμια Θρησκεία στη Νέα 
Εποχή 

Προετοιμασία για την 
Επανεμφάνιση του Χριστού

Ο Ερχόμενος

Η Μεγάλη Επίκληση: 
Η Χρήση και η Σημασία της 
(φυλλάδιο 20 σελ.)

Μεγάλη Επίκληση – Κάρτα
πρωτότυπη        τροποποιημένη

Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης 
(φυλλάδιο) 

Η Σχολή Αρκέην (φυλλάδιο)

Η Βεβαίωση του Μαθητή 
(κάρτα)

Οι ταχυδρομήσεις του Lucis Trust 
διατίθενται και ηλεκτρονικά. 
Παρακαλούμε αποστείλατε όλες 
τις μελλο ντικές ταχυδρομήσεις με 
email.

Φόρμα Παραγγελίας 2024Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην 2024
Είστε θερμά προσκεκλημένοι να λάβετε μέρος στη συνδιάσκεψη 
της Σχολής Αρκέην που θα πραγματοποιηθεί μέσω ζωντανών συνδέσεων 
με τα  τρία κέντρα – Νέα Υόρκη, Γενεύη και Λονδίνο. Σε όλες τις 
διευθύνσεις διεξαγωγής της συνδιάσκεψης συνδυάζεται φυσική 
παρουσία και διαδικτυακή συνάντηση.

Στις εκδηλώσεις θα περιλαμβάνονται ομιλίες, διαλογισμοί, οραματισμός 
και συζήτηση εμπνευσμένα από την Τονική Σκέψη:   
Ας αφιερωθεί εκ νέου ο όμιλος στην υπηρεσία του Ερχόμενου και ας 
κάνει ότι μπορεί για να προετοιμάσει τις διάνοιες και τις καρδιές των 
ανθρώπων για το γεγονός αυτό. Άλλη πρόθεση ζωής δεν έχουμε.

Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, Νέα Υόρκη 
Χώρος: 3 West Club, 3 W 51st Street, New York, NY 10104
Σάββατο 20 Απριλίου, 2.00pm – 5.00pm EDT* (7.00pm – 10.00pm BST*)  
Κυριακή 21 Απριλίου, 2.00pm – 5.00pm EDT (7.00pm – 10.00pm BST) 

Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, Γενεύη
Χώρος: Université Ouvrière de Genève, Place des Grottes 3, 1201 Geneva
Σάββατο 18 Μαΐου, 1.30pm – 5.30pm CEST* (12.30pm – 4.30pm BST)  
Κυριακή 19 Μαΐου, 1.30pm – 5.00pm CEST (12.30pm – 4.00pm BST)

Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, Λονδίνο
Χώρος: Lucis Trust, Suite 54, 3 Whitehall Court, London SW1A 2EF
Σάββατο 25 Μαΐου, 2.00pm – 5.30pm BST (9.00am – 12.30pm EDT)  
Κυριακή 26 Μαΐου, 2.00pm – 5.00pm BST (9.00am – 12.00noon EDT)

EDT : Ανατολική Θερινή Ώρα των ΗΠΑ, BST : Βρετανική Θερινή Ώρα (GMT +1 ώρα),  
CEST : Θερινή Ώρα Κεντρικής Ευρώπης

Για να παρακολουθήσετε και τα 3 προγράμματα και να εγγραφείτε στις 
διαδικτυακές εκδηλώσεις μέσω Ζoom, παρακαλούμε επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας: www.arcaneschool.org/conference
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